

# 正法之路大型图片展在美国纽约开幕

此次展览首次大型、全面地向社会各

界展示法轮大法自一九九二年五月传出后的九年中走过的辉煌而艰辛的历程。展览展示的一百多幅照片是由世界各地的法轮大法学员拍摄、提供，精心挑选汇集而成，共分以下五个组成部份：

一、法轮大法在中国的传出：这组珍贵的照片真实纪录了自一九九二年五月至九四年底，李洪志老师向社会公开传授法轮大法，在各地举办讲法班的空前盛况；并包括由政府颁发的气功师证书以及政府授予的奖状等。



作者获博览会最高奖——边缘科学进步奖

二、法轮大法在中国的弘传：法轮大法以其博大精深的法理与卓越的健身功效在幅员辽阔的中国人传人、心传心，短短的几年之内传遍大江南北，传入千家万户。这一组照片向人们展示了中国各地法轮大法修炼者的大型炼功及心得交流会的壮观场面，由此可见法轮大法在中国大地



沈阳 1998年

深受广大人民的喜爱。

三、法轮大法在世界各地的弘传：法轮大法的传播跨越了种族、跨越了国界，自一九九五年起，大法开始传向世界各地。从北美到欧洲，从亚洲到澳洲，以至非洲、南美洲。这组照片向人们展示法轮大法在世界各地深植人心。

四、法轮大法在中国遭受的残酷迫害及大法修炼者的和平请愿：以江泽民为首的少数集权者惧怕按照“真、善、忍”努力向善的普通百姓，为了一己之私，在近两年之中对大法造谣诬蔑，对大法学员残酷镇压。与之成为鲜明对比的是大法修炼者不屈不挠的和平请愿。此部份陈列的照片真实纪录了在中国的法轮大法学员所遭受的无人性的迫害，及坚持真理的勇气，亦包括两年来世界各地学员的各种声援、向世人讲清法轮大法真相的活动。

五、世界各地的褒奖：越来越多的世

界各地的政府及善良民众关注并支持法轮大法，遣责江泽民政府对法轮大法学员的迫害。这组图片展示了来自世界各地，尤其是美国各级政府给予法轮大法的支持和数以百计的褒奖。

图片展中大量翔实的历史资料，再现法轮大法九年弘传的伟大业绩和艰

辛历程，提供给社会各界一个全面认识、了解法轮大法的机会；充份展示了“强制改变不了人心”，展示了残酷的镇压下大法修炼者坚不可摧、金刚不破的信念；亦是对江泽民的疯狂镇压的有力揭露，是对他所欠下的累累血债的历史控诉。

5月3日晚开幕式上，美联社、世界日报、纽约人杂志、细节杂志、自由亚洲电台和星岛日报的记者对此次大型图片展进行了采访。



学员在天安门被便衣脚踩

## 马三家迫害我得了脑溢血 学法炼功显奇迹

我今年55岁，家住东北某市，退休工人、党员，特一级专业师。兢兢业业为人民服务30多年了，曾多次荣获服务标兵、技术能手、服务行业女状元、先进生产者、三八红旗手的称号，特别是在92年9月15日在人民大会堂荣获全国200名优秀服务员奖章。可算是为党和人民尽心尽力一辈子，连休息日都搭进去了，结果身体垮了，有十几种病如：脑血栓前兆三级、高血压、脑神经衰弱、腰椎颈椎增生、胃溃疡、胆结石、风湿性关节炎等。

96年6月喜得大法，年逾半百的我终于找到了一生追求的真理，渐渐地明白了人生中许许多多想要明白而又不得其解的问题。思想在升华、境界在提高，不知不觉身上的病也没有了，什么高血压、腰椎疼痛等等症状都不翼而飞了。原来上楼还得让老伴推着走，可是学法炼功后扛50斤大米上楼都轻松，真是太神奇了！

当99年7月20日政府决定取缔法轮功时，心里觉得不解，这么好的功法怎么说取缔就取缔了呢？我得上北京到信访办向国家讲一讲，也许是国家领导人不了解情况吧？当我到北京时，我看到信访局竟成了抓人局，在府右街抓了一车又一车的

人。我真的是想不通，国家怎么了、政府怎么了，为什么惧怕好人呢，为什么人民连正当的上访权都得不到保证呢？

99年10月18日因上访在北京被抓，11月2日公安局把我这个奉献毕生的好人非法送到马三家教养院劳教一年。不知他们迫害好人的做法是为了维护人民的利益还是为了维护某个人的利益？

到了马三家才知道这里真是邪恶至极，干警说话粗鲁，打人、骂人如家常便饭。他们的行为严重地违反了宪法。不许我们说话、交谈、炼功，甚至不让睡觉；还把那些看不上的人送去做衣服，活多的时候得从早上六点干到半夜十一、二点钟，而他们却欺世瞒人的在干活的地点挂上了“新华服装厂”的牌子。

他们还剥夺了我的上诉权，2000年5月我想写申诉信给二高院，他们不但不让写还把我揪起来打我，然后让我蹲着，让我每天从半夜9点蹲到清晨2点，白天午休也不让睡。他们怕自己的恶行被曝光，就剥夺了我们通信的自由，不让我们与外界联系。他们不让学员休息，不分昼夜地往学员的脑中灌邪念和欺世的谎言进行精神控制，把正常人迫害成思维混乱、精神麻

痹的人。他们把不听从他们精神控制的人视为不转化，不转化就折磨你直到转化或是奄奄一息；不转化到期也不放，还非法加期。难道中国声称的“中国人权最好时期”就是这种愚民、欺民、迫害人民的统治得逞的时期吗？

如不是亲身经历真的不会相信这些事情发生在改革开放的中国。过去只有在旧社会才会出现的事竟然发生在“人权最好时期”的中国，真让人寒心啊！文化大革命毁了多少人，为什么要让历史的痛苦在新世纪延续？

2001年1月30日在他们的迫害中我得了脑溢血，那时已超期关押我三个多月了。他们害怕我出事，就找到家人把我带回家治疗。因为我坚信大法，所以回家后每天都坚持看《转法轮》，就这样奇迹就出现了，马三家苏境的“洗脑”导致我得了脑溢血，而被诬蔑的法轮大法却又把病危的我造就成健康的人（如需查证可附病例与现照），我还给女儿带14个月的孩子。

世人啊，该清醒了，擦亮你那被蒙蔽了的双眼吧！不要成为鲁迅先生笔下的麻木民众！世人啊，站出来维护正义吧，因为那是我们共同的利益。世人啊，一起来铲除邪恶的因素吧，为了你，为了我，为了我们危在旦夕的中国。